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Ata da Sessao Solene de Posse dos Senhores Vereadores, Profeita e Vilce-Profeito,
eleitos em 06 de outubro de 2024.

No dia  1° (primeiro)  de janeiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco),  no Plenario da Camara
Municipal de Pilar-Alagoas,  as lo:00h (dez horas).  0 Mestre de Cerim6nia  Senhor S6rgio
Roberto Cavalcante de  Moraes,  convidou  o Vereador Claudio Alex  Cavalcante  Silva,  na
qualidade de vereador mais vctado no pleito eleitoral de 06 (seis) de outubro de 2024 (dois
mil  e  vinte  e  quatro),  conforme  determina  o  artigo  4°  do  Regimento  lntemo  do  Poder
Legislativo,   para  fazer  parte  da   Mesa   e  dirigir  esta   Sessao   Solene   de   posse  dos
Excelentiss.Imos Senhores Vereadores, Prefeita e Vice-Profeito, eleito e diplomados no pleito
eleitoral  de  2024.  Convidou  os  demais  Vereadores  eleitos  para  adentrarem  ao  plenario:
Neilza Elias da Silva, Pedro Andie Moraes Santos, M6nica Maria dos Santos Silva, Newton
Rodrigo Rooha Sarmento, Djacy Washington Clemente Maia, Mario Rafael de Farias Lages,
Henrique  Correia  Pinheiro,  Joceli  Bruno  Beria,   Marco  Ant6nio  Silva  de  Oliveira,  Jos6
Leonado Lopes Cavalcanti, Benedito Cavalcante de Barros Neto, e Geane Maria Veloso de
Almeida. Convidou a Prefeita eleita Maria de Fatima Rezende Rocha Oiticica, o Vice-Prefeito
Tayronne Henrique dos Santos, todos de posse de seus diplomas e declarag6es de bens a
serem   entregues   na   Mesa   Diretora.   Convideu   as   autoridades:   Dr.   Orlando   Rocha
representando  o  Ex-Prefeito  Renato  Rezende  Rocha  Filho,  Dra.  Fatima  Canuto  Rocha,
Empres6rio  Cristovam  Oiticica,  Dr.  Renato  Rezende  Rocha,  dentre  outras  autoridades.
Ap6s a formagao da mesa o Mestre de Cerim6nia, convidou a todos presentes, pare ficarem
em pe, pare execugao do Hino Nacional, e passou a palavra ao Vereador mais votado no
pleito eleitoral de 2024, Vereador Alex Cavalcante, para dirigir os trabalhos desta Sessao
Solene de Posse.  0 Presidente convidou o Vereador Joceli Bruno Berta , para assumir o
cargo de Secrefaria da Mesa, e solicitou que o mesmo fizesse a chamada dos Vereadores
presentes, feita a chamada foi registrado a presen§a dos vereadores:  Neilza Elias da Silva,
Pedro Andrfe de  Moraes,  M6nica Benvindo,  Newton  Rodrigo Sarmento,  Djacy Washington
Clemente  Maia,  M5rio  Rafael  de  Farias  Lages,  Henrique  Correia  Pinheiro,  Joceli  Berta,
Marco Ant6nio de Oliveira, Leonado Lopes Cavalcanti, Benedito Cavalcante de Barros Neto,
e Geane Veloso da Silva. 0 Presidente solicitou que o Secrefaria recolhesse os diplomas e
declara?6es de bens da Prefeita, do Vice-Prefeito, e dos Senhores Vereadores. 0 Presidente
da  Mesa  Diretora,  convidou  os Vereadores eleitos  pare ficarem  em  p6  proximo  a  Mesa
Dirctora  pare  fazerem  os  seus  termos  de  compromisso.  Com  a  palavra  o  Presidente
Vereador Alex Cavalcante, fez a leitura do juramento com os seguintes termos "Prometo
executar  com  dedicap5o  e  lealdade  o  meu   mandato,   respeitando  a  Constituigao  da
Repdblica, a Constituicao do Estado de Alagoas, a Lei Organica do Municipio de Pilar, e o
Regimento lntemo da Camara Municipal" Onde os vereadores eleitos, responderam "Assim
Prometo''. 0 Senhor Presidehie, declarou empossados tedos os vereadores eleitos no pleito
eleitoral de 06 de outubro de 2024, e diplomados em  16 de dezembro de 2024,  pare urn
mandato de 04 (quatro)  anos, iniciando em 1° (primeiro) de janeiro de 2025, e terminando
em  31   de  dezembro  de  2028.  0  Presidente  da  Mesa  Diretora  dando  continuidade
solenidade,  convidou  a* Exma  Sra.  Prefeita  Maria de  Fatima  Rez_ende  Rocha Oiticica,  eso'enng%altSaRtifti
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Exmp Sr. Vice-Profefro Tdyronne Henrique dos Santos, eleito no pleito eleitoral de 2024, e
diplomados no dia 16 de dezembro de 2024,  a filcarem de p6 junto a Mesa Diretora pare
prestarem o segujnte compromisso.  Com a palavra o Senhor Presidente, fez  a leitura do
termo  de  compromisso  "Promcto  manter,  defender e  cumprir  a  Constituig5o  Federal,  a
Constituigao Estadual, a Lei Organica do Municipio de Pilar, observar as Leis, e Promover o
bern geral do municipio" no que a  Prefeita e o Vice-Profeito repetiram o compromisso.  a
Senhor  Presidente,  Vereador Alex  Cavalcante  declarou  empossados  para  o  Cargo  de
Prefeita, a Excelentissima Senhora Maria de Fatima Rezende Rocha Oiticica, e para o Cargo
de Vice-Prefeito do Municipio de Pilar Estado de Alagoas, o Excelentissimo Senhor Tayronne
Henrique dos Santos, para urn mandate de 04 (quatro) anos, com inicio no dia 1° (primeiro)
de janeiro de 2025, (dois mil e vinte e cinco), e termino em 31  de dezembro de 2028 (dois
mil e vinte e oito), 0 Mestre de Cerim6nia Senhor Sergio Roberto Cavalcante de Moraes,
convidou os empossados para assumirem seus lugares, e em seguida passou a palavra ao
Desembargador Dr.  Oriando  Rocha,  que falou  ser tomado de  surpresa,  para fazer esse
pronunciamento. Cumprimentou a todos presentes, falou que 6 irmao da Prefeita eleita, Dra.
Fatima Rezende, cunhado da Deputada Fatima Canuto, mas, nao 6 politico, pelo cargo que
desempenha e proibido de fazer politica. Falou que seu sobrinho Ex-Prefeito Renato Filho,
nao compareceu a essa solenidade por motivo de saade. Convidou aa todos pare se unirem
em prol da sociedade pilarense. Elogiou o progresso do municipio de Pilar na administrapao
do Prefeito Renato Filho. Falou que a missao dos politicos a servir ao povo que lhe elegeu,
Ievando  mais  felicidade,   bern  estar  e  progresso  para  todos  os  municipes.  Falou  da
importancia da uniao dos politicos para o sucesso de uma administra§ao proficua. Falou que
a administra?ao de Dra. Fatima Rezende sera continua§ao da administra§ao de Renato filho,
que foi o sucesso para o municipio de Pilar, e encerrou suas palavras. Franqueada a palavra
ao Ex-Prefeito Tayronne Henrique, que agradeceu a todos pelo apoio politico, e prometeu
ser uma administragao de continuidade a administragao do Prefeito Renato Filho. Falou que
seu trabalho, sera de apoio a Profeita Dra. F6tima Rezende, para continuar com o sucess
politico que o Pilar vein passando. Franqueada a palavra a Prefeita Fatima Rezende Oiticica,
que ap6s as saudag6es,  elogiou  seu  irmao  Renato  Rezende,  grande c.Irurg.Iao de nosso
municipio. Falou que essa 6 a hora de agradecer a Deus pela confianga lhe depositada, que
vai fazer de seu  mandato  uma  missao de sucesso  na  administragao de  Pilar.  Elogiou  a
Deputada Fatima Canuto,  pelo trabalho desempenhado ao nosso municipio. Agradeceu a
seu irmao Dr.  Renato Rezende pela dedicapao a nossa cidade. Agradeceu a todos seus
familiares pelo apoio recebido durante sua campanha pare exercer o cargo de Prefeita de    .
nosso municipio. Elogiou o Ex-Prefeito Renato Filho, falando da sua aprovagao com 94%
aprovagao pela populag5o. Falou que o seu compromisso sera com a populagao, juntamente
com seu Vice-Prefeito, Tayronne Henrique, e os vereadores eleitos. Falou que o Ex-Prefeitd
Renato Filho, deixou uma cidade com muito sucesso e sou compromisso 6 continuar com o
sucesso de nossa terra.  Franqueada  a palavra ao Vereador Andie  Moraes, que ap6s as
saudag6es,  desejou  urn 6timo  mandate  para  Prefeita  Fatima  Rezende.  Falou  que  esse
momento  marca  o  inicio  de  uma  grande  hist6ria  de  sua  vida  como  funcionario  pablico.
Agradeceu a^confiang Ihe depositada pelo Ex-Prefeito Renato Filho, pela Deputada F5tima
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Canuto, e por todos que lhe elegeram coma vereador do municipio de Pilar. Agradeceu a
Prefeita Fatima  Rezende,  per tor lhe apoiado e confiedo em  sua pessoa.  Franqueada a
palavra  a  vereadora  Geane  Veloso,  que  agradeceu  a  Deus,  pela  missao de  Vereadora
representante do povo pilarense. Agradeceu ao seu saudoso pal Amaro Velozo, que deu
inicio a sua vida politica, e seus irrnaos que fazem politica junto a sua pessoa, agradeceu a
seu esposo e todos que lutaram  na sua campanha politica.  Falou que sera voz  do povo
pilarense nessa Casa Legislativa. Agradeceu a Prefeita F5tima Rezende, a Deputada Fatima
Canuto,  ao Vice-Prefeito Tlayronne  Henrique pelo apoio que tern  recebido.  Franqueada  a
palavra ao Vereador Djacy Maia, saudou a todos presentes, agradeceu o apoio recebido da
populag5o por lhe conceder o 4° mandato de vereador, onde podefa agradecer trabalhando
pela populagao pilarense. Agradeceu  a sua esposa  Nikciane  Maia,  ao Ex-Prefeito  Renato
Filho, a Deputada Fatima Canuto, a Prefeita Fatima Rezende, e ao Vice-Prefeito Tdyronne
Henrique,  pela  dedicag5o  e  apoio  na  sua  vida  politica.  Falou  que  esse  momento  6  de
sentimento de vit6ria, onde comespondefa com trabalho para populagao. Facultada a palavra
ao Vereador Henrique Pinheiro, que ap6s as sauda?6es, fez a leitura de uma mensagem,
agradeceu a sua esposa, a todos seus familiares, a Prefeita Fatima Rezende, a Deputada
Fatima Canuto,  ao Ex-Prefeito Renato Filho,  e ao povo pilarense pelo apoio na sua vida
politica. Agradeceu a Deus e Nossa Senhora de Pilar, desejando urn feliz 2025 pare todos.
Franqueada a palavra ao Vereador Biu Barros, que saudou a todos presentes, agradeceu a
todas as familias que abriram as portas de suas casas para receberem sua pessoa e seu
irmao  Douglas  BarTos  durante  a  campanha  eleitoral.  Falou  que  foi  com  muita  luta  que
continuou na politica de nosso municipio, e vai corresponder com trabalho pare populagao
de Pilar. Agradeceu mais uma vez a seu irmao Douglas Barros, e seus familiares pelo apoio.
Franqueada a palavra ao Vereador MarqlJinhos Cachoeira, que saudou a todos presente,
agradeceu a Deus, falando que a politica a a melhor maneira de ajuda as pessoas. Falou
que vai estar sempre ao lado povo, fazendo o povo de Pilar feliz. Que vai sempre procura
melhorar a vida das pessoas de nosso municipio, e pro isso vai procurer sempre prefeitura.
Agradeceu a seus familiares e amigos pelo apoio politico. Facultada a palavra ao Vereado
Leo Lopes, que saudou a todos presentes, agradeceu a todos que lhe ajudaram a chega
em mais urn mandato de vereador.  Falou que a prioridade de urn politico a trabalhar pelo
povo. Agradeceu a sua esposa Joeli Lopes por ter durante oito anos, honrado o nome da
familia  Lopes  com  mandato  de  vereadora.  Falou  que  sua  prioridade  6  trabalhar  pela
populagao, e ainda tern muita coisa para se fazer pelo povo pilarense. Agradeceu mais uma
vez a sua familia pelo seu apoio politico. Facultada a palavra a Vereadora Nena do Leo, que     .
saudou a todos presentes, fez comentario da sua vida politica, parabenizou o Vice-Prefeito
Tayronne Henrique por ter feito uma boa administrag5o na presidencia da Camara Municipal.
Agradeceu a Prefeita Fatima Rezende, a Deputada Fatima Canuto, ao Ex-Prefeito Renato
Filho,  pelo  apoio  politico  em  nosso  municipio.  Nao  economizou  elogios  ao  Ex-Prefeito
Renato Filho, que fez uma grande transformagao na cidade de Pilar. Agradeceu a Deus, a
Nossa  Senhora  do  Pilar,  por ter lhe fortalecido  na  campanha  politica.  Agradeceu  a  seu
esposo Leo da Nena, a sua filha e netos pelo apoio na politica. Desejou a todos urn feliz ano
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Benvindo, que fez saudag6es a todos presentes, falando de seu orgulho em ter duas Fatimas
como representante do Pilar, Fatima Rezende e Fatima Canuto. Falou que 6 grata a Deus e
a todos que contribuiram para seu sucesso na politica de Pilar. Agradeceu a sous familiares,
a  Deputada F6tima Canuto,  ao Ex-Prefeito Renato Filho,  a seu esposo Aderson Benvindo
pelo apoio dedicado na sua campanha politica. Falou que esse mandato nao a seu, mas de
todos aqueles que confiaram em sua pessoa.  Falou que a urn orgulho em representar as
mulheres  negras,  as  mulheres  gueneiras,  e  quer  trabalhar  pelas  pessoas  de  nosso
municipio.  Agradeceu  a  todos  que  confiaram  em  sua  pessoa  lhe  proporcionando  urn
mandato de vereadora do municipio de  Pilar.  Franqueada  a palavra  ao Vereador Ratael
Lages, que ap6s as saudag6es, agradeceu a sua esposa e seus familiares, pelo apoio na
sua vida politica. Agradeceu a populagao por mais urn mandate de vereador, prometendo a
continuar  se  dedicando  e  trabalhando  pelo  nosso  municipio.  Agradeceu  ao  Ex-Prefeito
Renato  Filho,  a  Deputada  Fatima  Canuto,  a  Prefeita  Fatima  Rezende,  ao  Vice-Prefeito
Tayronne Henrique, a seus Familiares e a todos que lhe deram apoio durante a campanha
politica.   Desejou urn ano de 2025, de muito progresso pare todos.  Facultada a palavra ao
Vereador Joice Palmeira,  que fez saudag5o a todos,  agradeceu a Deus e sous familiares
pelo sucesso na politica, agradeceu a sua equipe politica pela dedicagao na sua campanha
politica. Agradeceu ao amigo Paulo Santos, ao Ex-Prefeito Renato Filho, a Deputada Fatima
Canuto,  a  Prefeita  Fatima  Rezende  e  Vice-Prefeito  Tayronne  Henrique,  por caminharem
juntos na politica de Pilar. Convidou a todos vereadores eleitos a caminharem juntos pare a
felicidade e progresso da nossa cidade. Facultada a palavra ao Vereador Rodrigo Sarmento,
que ap6s as saudag6es, agradeceu a Deputada Fatima Canuto, Ao Dr. Renato Rezende, ao
Dr. Oriando Rezende, a Prefeita Fatima Rezende, e a todos que sempre estiveram presente
na sua vida pabica.  Exaltou a adm.Inistra?5o do Ex-Prefeito  Renato Filho, falando que vai
ficar marcada na mem6ria de todos. Citou a sua caminhada na vida poblica do municipio de
Pilar,  e  desejou  urn feliz  2025  a todos.  Com  a  palavra  o  Presidente  da  Mesa  Diretora,
Vereador Alex Cavalcante, saudou a todos presentes, falou da sua felicidade de sair vitorioso
na campanha politica,  a gradecendo a todos familiares em especial a seu filho Clewinho
Cavalcante. agradeceu a todos que vofaram em sua pessoa. Agradeceu a Deus, a Deputada
Fatima  Canuto,  pelo  apoio  cedido  durante  a  sua  campanha  de  vereador.  Emocionado
agradeceu a sua esposa por todos os momentos de dedicagao, agradeceu a sous irmaos, a
sua  mae,  e  a  todos  que  lhe  apoiaram.  Sem  mais  pronunciamento  o  Presidente  Alex
Cavalcante, convocou os Senhores Vereadores a permanecerem no plenario da Camara,

sess5o  ordinaria,  para  realiza?5o  da  eleigao  da  Mesa  Diretora  pare  o  bienio
iAgradeceu a tedos os presentes e deu por encerrada a presente sessao solene
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BENEDITO CAVALCANTE DE BARROS NETO -vereador
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PEDRO ANDRE MORAES SANTOS -vereador


